
 
                                                                  وزارة التربية والتعليم                       

 مكتب مدير عام تنمية مادة التربية الزراعية
              *********** 

 
 ماع الأستشارى الاولتمحضر الإج                   

 لموجهى العموم التربية الزراعية                                                         

 2016/ 9/  21يوم الاربعاء الموافق   2017/  2016للعام الدراسى 

 ********** 
جالتينئو   2016/2017د جالتينئو  بالمواو الدراسول الهديوالترحيب بالسادة الموجهيي  المموجو جهم ول الحانور     أولا :

  0باركبميد الانحل الم
مسوائ     –المدارس فل تنفيذ خط  الترب   الزراع   مل الاهتماو بالمودارس التول تمموت فتورتي  حيوباح   متابم   ثانيا :

 مل نرجرة أ  تتنم  خط  المتابم  مدارس التمل و المهتممل
جائوت بالتمواج  مول مودير  السادة الموجهيي  الاجائوت بنورجرة التن  وى علول المملموي  جالمملموي  الا متابم  نرجرة  ثالثا :

 المدارس فل حس  سير الممل   التمل م   جالجيجل  يا الل الجهى الامثت
المخييات المال   الخاي  بالمدارس الا تودائل جالاعوداد  جالثوانج  علموا بلانوى لا يجهود أ  تموديت فول متابم    رابعا :

 تنفيذ المنيج المملل لهذه المخييات علما بلا  هذه المخييات 
المشاتت الخاي  بالمدير   جالادارات التمل م   جالمدارس م  المجهيي  الاجائوت جالموجهيي  علموا بولا  متابم    مسا :خا

علول أ  يوتو يورل السولى علول ترب و  النباتوات جتجز ميوا علول قد توو ز وادة سولف  المشواتت هوذا المواو جنورجرة التن  وى 
 لنباتات للمدارس أج لا  هي  اخر  المدارس جالاشتراك فل الممارض جلا يتو   ل هذه ا

ج تو يرل هذه السلى بولاذج  يورل جنورجرة عموت هورد ليوذه النباتوات جا  يجهود سوهت فول صوت مشوتت خوا   يوذه -
 0النباتات

د  الول  يوا صوم مو  محوافاتل الهيوزة جالبحيورة المواو السوا   مموا أ قاموت  نوا  علول عورجض النباتوات التول  سادسا :
 الجزارة   ديجا ر مشرل يا  بمايجر الترب   الزراع 

 مناقش  أ  تقجو بمض المدير ات  تقد و عرجض نباتات هذا الماو جأستمرار هذه المرجضج 
 تسل و المستندات الات   سابعا :

 نسخ  م  المناهج لهم ل المراحت جهم ل اليفجل علما بلانى لا يجهد تمديت فل المنيج-1
علمووا بلانووى قوود تووو عرنوويا جأعتمادهووا موو  رئوو س قطووا  التملوو و الموواو    خايوو  بالمووادةح نسووخ  موو  تجهييووات عاموو  -2

  رها  الاطم  علييا جتنفيذ ما ها   يا 1/9/2016 تار خ 
 نسخ  م  الفاكس الذ  تو ارسالى الل المدير ات بشلا  سلف  المشاتت-3
 نسخ  م  خط  الاهتماعات الشير   علل مستج  الهميجر  -4



يوو   تحووديع قاعوودة ال  انووات الخايوو  بووالمجهيي  المووامي  جالمووجهيي  الاجائووت جالمجهووى نسووخ  موو  المط جعووات الخا-5
  رها  أستكماليا جتسل ميا فل الاهتما  القادو 2017/  2016لتحديع ال  انات للماو الدراسل 

اميا جاذا نسخ  م  بمض المط جعات التل تو الحيجل علييا اثنا  المتابم  الميدان   لوبمض المحافاوات يوتو اسوتخد-6
  جهدت مط جعات تؤد  ليذا الغرض فل المحافا  يتو الاستمان   يا

 الاهتما  القادو بالاتل :مجافاتنا فل نرجرة   ثامنا :
تقر ر شامت ع  سير الممت علل أ  يتنم  الايها  ات جالسل  ات جالمشاكت التل تجاهى تفميت المادة جمقترحات حت -1

 هذه المشاكت
 نات الات  صشى يتنم  ال  ا-2

 رقو التل فج   –أسو المجهى الاجل  –رقو التل فج   –أسو المجهى الماو  –رقو التل فج   – أسو مدير المدير  
ممتمود جصشوى بلاسوما  صمودرب صشى بلاسما  المدربي  الذي  حيولجا علول شويادة مو  الاكاد م و  المين و  للمملموي  -3

حتول يتسونل لنوا  1/10/2016م   جالذي  سجل يتقدمجا بملفاتيو فول ي  المستجفي  للشرجط التل تحددها الاكاد المدرب
 نوا  علول الحقيبو  التدر   و  التول توو تسول ميا جالتول الاكاد م و   اتحودده جذلك طبقا لمعداد التلتفميت تدر ب المملمي  
 عل ا  المجهي  بلادارة عي  شمس التمل م  /قامت بلاعدادها الدصتجرة 

  نا  علل النماذج المرفق و جالمجهيي  الاجائت جالمجهى   انات المجهيي  الممج -4
ر ات فل الماو السا   جعودو ايجرهوا مورة ييهب تمفل صاف  السل  ات جالممحاات التل جهدت أثنا  متابم  المد تاسعا:

 اخر  فل متابم  هذا الماو ا  شا  الله
 0ما  ستهد م  أعمال عاشرا:

 
 ربية الزراعيةمدير عام تنمية مادة الت         

 
 (  علاء الدين شعبان درويش) مهندس /                                               

 

 

 

 
 
 
 

 وزارة التربية والتعليم                       

                                  مكتب مدير عام تنمية مادة التربية الزراعية
              *********** 



 

 الأستشارى الثانى الاجتماعمحضر                    

 عموم التربية الزراعية لموجهى                                                                 

 2016/ 11/  2الموافق   الأربعاءيوم  2017/  2016للعام الدراسى 

 ********** 
 0جهم ل الحانر   الترحيب بالسادة المجهيي  الممجو   أولا :
جد الم ذجل م  تجه ى عاو الترب   الزراع و  بمحافاو  القليجب و  علول حسو  يتجه ى الشصر جالمرفا  جالتقدير للمه ثانيا :

الن اف  جالاستقبال لمهتما  المنمقد جتجه ى الشصر جالتقدير لمدير المدرس  جالماملي  بالمدرس  جتجه ى الشصر جالتقدير 
جقود توو جنومى  2016/ 10 /  16،17 أ واوفل ال رنوامج التودر  ل الوذ  توو عقوده  ذلى التجه ى الماويد الذ   علل اله

  0صتب حتل  ستفيد منى هم ل المملمي  جالمجهيي  الذ  لو  حنرجا التدر ب معلل مجقل ال
 0 إلينا يت  الم ماد حي  إبمغالبحيرة جالغرب   جسيتو  محافاتيعلماً بلا  التدر ب القادو سجل يتو  ثى م  

مسوائ      –الترب   الزراع   مل الاهتماو بالمدارس التل تمموت فتورتي  حيوباح    متابم  المدارس فل تنفيذ خط  ثالثا :
 0مدارس التمل و المهتممل تتنم  خط  المتابم   أ مل نرجرة 

 0جالمجهيي  الأجائتيي  التمل م   جالمدارس م  المجه جالإداراتمتابم  المشاتت الخاي  بالمدير    رابعا :
ا جسوجل يوتو عموت مجقول خوا  بمصتوب تنم و  موادة الالكترجنويتو جنل المناهج علل مجقل الوجزارة االتملو و   خامسا :

المقترحات المطلجب تنفيذها لتفميت المجقل جالاستفادة يتو مجافاتنا فل الاهتما  القادو ب الترب   الزراع   جعند فتح المجقل
 0منى 

الل المدير ات ستكج  ع ر مجقل مصتب مدير عاو تنم   موادة  إرسالياتمل مات يتو  أجمصاتبات  لا بالنسب    سادسا :
 0الترب   الزراع   ناراً لتمطت الفاكس الخا  بالجزارة 

 -: الآت  تسل و س ادتكو المستندات  سابعا :
 0 2016/2017لمال   للماو الدراسل الفاكس السا   إرسالى الل هم ل المدير ات بشلا  السلى جالمخييات ا-1
 الاحت وواطيخطوواب مجهووى الوول هم وول الموودير ات بشوولا  الإشوورال اليووجمل جتجز وول التغذ وو  المدرسوو   جتجز وول حيوو  -2

  0يتو تفملييا هذا الماوجالسا   إرسالى الماو السا   
 
 

 -استمو المصتب الفنل المستندات الآت   : ثامنا :
 0محافاات التل لو تسلميا فل الاهتما  السا  المهز جالز ادة لل إحيا -1
جصشوجل  الاستشوار  بمقده بمد الاهتموا  الذ   قجو المجهى الماو  الأجائتتسل و نسخ  م  محنر اهتما  المجهيي  -2
 0بالحنجر الأجائتمات المجهيي   تجق
 -: الآت  صشى يتنم  ال  انات -3

 رقو التل فج   – الأجلاسو المجهى –رقو التل فج  –ماو اسو المجهى ال– رقو التل فج  -اسو مدير المدير  



تقر ر شامت ع  سير الممت علل ا   نم  الايها  ات جالسل  ات جالمشاكت التل تجاهى تفميت المادة جالمقترحات فل -4
 0حت هذه المشاكت 

 بلاسوما متمود جصشوى المين و  للمملموي  صمودرب م الأكاد م و المدربي  الذي  حيولجا علول شويادة مو   بلاسما صشى -5
 0جالذي  تقدمجا بملفاتيو حتل يتسنل لنا تفميت التدر ب الأكاد م  المدربي  المستجفي  للشرجط التل تحددها 

 0 10/2016 / 17 ،16 أ اوصشى حنجر الفيديج صجنفرانس -6
مووواو الدراسووول جالمجهوووى  نوووا  علووول النمووواذج السوووا   تسووول ميا لل الأجائوووت  انوووات الموووجهيي  المموووجو جالموووجهيي   -7

2016/2017   0  
المتابمات الميدان   التل تتو م  ق ت المصتوب ت وي  جهوجد بموض الممحاوات يهوب مراعاتيوا جالالتوزاو  يوا  أثنا   تاسعا:
 -جهل :

 0لا  ذلك  مثت خطجرة علل الطمب  جالأشهارتقل و النخت -1
 -التل تيدر  يذا الشلا  م  ناح   : نرجرة مراهم  السلى جالمخييات المال   جالالتزاو بالتمل مات-2
 ق م  السلى جالمخي  المالل-
 0علل اليرل جتسج   السلى الدال اليرل جالمستندات  أجهى-

 0ما  ستهد م  أعمال عاشرا:
 

 مدير عام تنمية مادة التربية الزراعية                      

 
 ( علاء الدين شعبان درويش ) مهندس /                                                         

 


